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كدام يك از مدلهاي زير از مدلهاي رياضي مي باشد؟

مدل زنجيره اي مدل خطي مدل قياسيمدل شمايلي
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استفاده از ماشين حساب مهندسي مجاز است

محدوديت هاي مسئله ناشي از :

تعريف نادرست مسئلهتابع هدف مسئله

محدوديت متغيرهاي تصميم   محدوديت منابع و سياست گذاري داخلي
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محدوديتهاي كاركردي عبارتست از :

محدوديتهاي مستقيما ذكر شده در صورت مسئله ضرائب تابع هدف 

محدوديتهاي  ذكرشده در ذات مسئله  محدوديتهاي  ذكر شده در تابع هدف  
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مراحل فرموله كردن مسئله به ترتيب عبارتست از : 

تعيين ضرائب، تعيين مبدا حركت،تعيين جهت حركت 

تعيين مبدا حركت، تعيين ضرائب،تعيين جهت حركت 

تعيين متغير هاي تصميم ، تعيين تابع هدف ،تعيين محدوديتهاي حاكم بر مسئله

تعيين متغير هاي تصميم ، تعيين تابع هدف ،تعيين مبدا جهت حركت 
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AAAABBBB  نفر/5و2 واحد پولي و نيروي انساني مورد نياز براي توليد اين دو محصول 4و 3 به ترتيب  و اگر هزينه توليد محصول 

AAAABBBB  تومان باشد به منظور حداكثر كردن ميزان توليد اين دو محصول8و 6 به ترتيب  و ساعت باشد و قيمت  هر واحد از

كدام گزينه بيانگر تابع هدف اين مسئله است؟

MAXMAXMAXMAX ZZZZ AAAA BBBB = 3 +4MAXMAXMAXMAX ZZZZ AAAA BBBB = 3  + 2

MAXMAXMAXMAX ZZZZ AAAA BBBB = 2  + 5MAXMAXMAXMAX ZZZZ AAAA BBBB = 2  + 5
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كدام گزينه زير با فرض تناسب متغيرهاي تصميم در مسائل برنامه ريزي خطي مغايرت دارد؟

خطي بودن محدوديتهاوابستگي متغيرهاي تصميم

خطي بودن تابع هدففرض تناسب در همه حالات برقرار است
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يك مسئله برنامه ريزي خطي مي تواند داراي بي نهايت ........................

 جواب موجه باشدنقطه گوشه باشد

 صحيح است3 و 2جواب  جواب بهينه باشد
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در صورتي كه در يك مسئله برنامه ريزي خطي تمامي ضرايب محدوديتهاي و تابع هدف نامنفي باشند و مسئله از نوع

بيشينه سازي و محدوديتها به صورت بزرگتر يا مساوي باشد آنگاه ...

مسئله داراي جواب بهينه معين استمسئله بدون منطقه موجه است

مسئله ناحيه شدني نامحدود داردداراي جواب تباهيده است

8

1�

��

-

..

..

ناحيه شدني يك مسئله برنامه ريزي خطي به صورت پاره خط است اين مسئله  داراي چند محدوديت مي تواند باشد؟

يك محدوديت كوچكتر يا مساوي و يك محدوديت بزرگتر يا مساوي

يك محدوديت كوچكتر يا مساوي و يك محدوديت  مساوي

دو محدوديت كوچكتر يامساوي

دو محدوديت بزرگتر  يامساوي
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 است ؟ نادرستدر برنامه ريزي خطي كدام گزينه

جواب شدني ، جوابي است كه در تمامي محدوديتها صدق كند اعم از كاركردي و علامت

محدوديت زائد ،اثري بر جواب شدني و منطقه موجه ندارد

حذف محدوديت موثر باعث كوچك شدن ناحيه شدني مي شود

حواب بهينه از ناحيه شدني انتخاب مي شود
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MMMM براي زماني بكار مي رود كه.....روش سيمپلكس  بزرگ 

مسئله هاي بيش از دو متغير

مسئله هاي بيش از دومحدوديت

مسئله هايي كه مبدا مختصات در منطقه موجه قرار ندارد

مسئله هايي كه مبدا مختصات در منطقه موجه قرار دارد
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با اضافه شدن متغير مصنوعي ............

منطقه موجه بزرگتر  مي شودمنطقه موجه كوچكتر مي شود

تعداد متغير هاي اساسي را كمتر مي كند تعداد متغير هاي اساسي را بيشتر مي كند 
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متغيرهاي مصنوعي در حل يك مساله برنامه ريزي خطي:

بايد از پايه بيرون روندمي توانند در پايه نهايي باقي بمانند

به نظر مدلساز بستگي دارد.مي توانند در تابع هدف با ارزش غيرصفر بمانند.
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در جدول سيمپلكس بهينه ضريب يك متغير غير اساسي در سطر تابع هدف صفر باشد:

بيكران جواب تبهگنبهينه چندگانهفاقد جواب
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اگر در جدول ماقبل آخر  يكي از اعداد سمت راست (متناظر متغير اساسي) صفر شود و جدول بعدي بهينه شود :

بهينه چند گانهبيكران جوابتباهيده گذراتباهيده دائمي 
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تعدادمتغير مصنوعي براي حل مسئله زير كه ناحيه جواب آن داده شده چندتا مي باشد ؟

(تابع هدف 
1 2MAX Z =3X -2X(

13

نياز به متغير مصنوعي نيست 2
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دوگان  دوگان هر مسئله :

مينيمم استماكزيمم است

غير قابل تشخيص استخود همان مسئله است
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اگر يك مسئله شدني باشد وهمزاد آن نشدني باشد آنگاه آن مسئله................است.

محدود نامحدودبهينه چندگانهفاقد جواب
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تعداد محدوديتهاي مسئله همزاد برابر است با........

تعداد محدوديتهاي مسئله اوليهتعداد اعداد سمت راست

تعداد متغير هاي مسئله همزاد تعداد متغيرهاي مسئله اوليه
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 و يكي از محدوديتها مساوي باشد مسئله همزاد آن.......3  باشد و تعداد محدوديتها 4اگر تعداد متغيرهاي مسئله اوليه 

 متغير آزاد در علامت مي باشد1 متغير و 4 محدوديت و3داراي 

 متغير است 3 متغير و 4داراي 

محدوديت  و يك متغير آزاد در علامت مي باشد3 متغير و 4داراي 

متغير و يك متغير آزاد در علامت مي باشد3 محدوديت و 4داراي 
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براي حل يك مسئله برنامه ريزي خطي در صورتي از روش سيمپلكس دو مرحله اي استفاده مي شود كه:

جواب اوليه اي در دست نباشدمسئله پيچيده باشد

مسئله از نوع ماكزيمم سازي  باشدمسئله از نوع مينيمم سازي  باشد

21

1�

��

-

..

..

يك مدل برنامه ريزي خطي با تابع هدف ماكزيمم سازي را در نظر بگيريد  با حذف يك محدوديت از مسئله جواب بهينه ......

حتما بهتر مي شودتغييري نمي كندمي تواند بهتر شودمي تواند بدتر شود
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MMMM بزرگ   در جدول بهينه متغير مصنوعي اساسي با مقدار غير صفر موجوداگر در حل مسئله برنامه ريزي خطي با روش 

باشد .....

فاقد جواب است

بهينه چندگانه است

بيكران جواب نامحدود است

مسئله جواب بهينه منطبق بر جواب مسئله جايگزين مصنوعي دارد
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دوگان مسئله زير چند محدوديت دارد؟

1 2 3Min Z = X  + X  + X

1 3S  T :   2X + X   4≤

1 3           X  + 3X   4≥

1 , 2 3           X  X    0 , X    ≥ نامقيد

1324
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يك توليد كننده ماشين لباس شوئي در صدد تهيه برنامه زمان بندي توليد خود طي پنج ماه آينده مي باشد آمار

 دستگاه ماشين لباس شوئي در ماه قبل توليد شده است همچنين مي توان200توليد گذشته نشان مي دهد كه 

تومان در300000 دستگاه ديگر در ماه توليد كرد هزينه هر دستگاه ماشين لباس شوئي 60در وقت اضافه كاري 

 ماه آينده به شرح زير است :5 تومان در نوبت اضافه كار است تعداد سفارشات طي 350000نوبت عادي كار و 

تعداد ماشين لباس شوئي سفارش داده شده ماه

100 1

200 2

400 3

300 4

350 5

تومان به ازاء هر دستگاه مي باشد موجودي انتهاي ماه پنجم بايد صفر باشد مدير2000هزينه انبار داري در ماه 

توليد مي خواهد بداندكه در هر ماه چند دستگاه ماشين لباس شوئي بايد توليد كند كه ضمن برآورد كردن

سفارشات كل هزينه هاي توليد و انبار داري حداقل گردد مسئله را فرموله كنيد؟

1-

سوالات تشريحي

 نمره1.40 

مسئله زير را به روش ترسيمي حل كنيد؟

1 2MAX Z = 5X  +2 X

1 3 S T :  X  + X  10≤

1        X  = 5

1 2 X  , X   0≥

 نمره1.40 -2
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مسئله زير را به روش دو مرحله اي حل كنيد؟

1 2 3MAX Z = 3X  +2X  + 3X

1  2 3S T :  2X  + X  +X  2≤

1 2 3           3X + 4X  + 2X    8≥

                  1 2 3X  , X  , X  0≥

نمره 1.40 -3

دوگان مسئله زير را بنويسيد؟

1 2 3 4MAX Z = 3X  +5X  + X  +10X

1 3 4 S  T :   X  + X - X  100≤

2 3 X  + X   80≥

1 2 3  X  +X  -3X  = 90

     1X           نا مقيد   

   2 3 X  , X   0≥   

نمره 1.40 -4

مسئله زير را به روش سيمپلكس دوگان حل كنيد؟

1 2MAX Z = - 4X  -  X

1 2 S  T :  3X  + X   2≥

1 2           4X  + 3X   6≥

2            X1 +2X    3≤

1 2            X  , X   0≥

 نمره1.40 -5
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